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Mision a
marte 

Sesion 1

Bienvenidos 



¿Cómo es Marte?

¿Por qué no hemos podido ir allá
todavía?

 ¿Cómo hemos llegado a marte
actualmente?



 ¿Qué son los Rover de Marte? 

¿Por qué son tan importantes para la
exploración espacial?

 ¿Qué tienen que ver con la robótica y la
programación? 



La trivia de los
saberes

https://app-
sorteos.com/play/xFKmcYGZ



Acuerdos de
convivencia 

Desafíos al final
de laboratorio 



¿Con que
trabajaremos?

KIT LEGO MINDSTORM V3
softwere LEGO CLASSROM



Principales partes
cerebro del kit
números se conectan
los sensores
letras se conectan con
motores

Ladrillo



Principales partes
Sensor ultrasónico:
nos permite
calcular distancia 

Sensor de giro: 
calcular el Giro

Sensor de CONTACTO: 
nOS PERMITE SABER SI HUBO
CONTACTO CON UN OBJETO O
NO

Sensor de COLOR:
nOS PERMITEN  
DETECTAR COLORES



Principales partes

Motor mayor:
se suele usar para las ruedas
y permitir el movimiento 

Motor menor:
se suele usar para crear
estrucutras de grua o
palanca





propongámonos un
desafío 

equipo base
equipar un sensor 





Mision a
marte 

Sesión 2

Bienvenidos 



Desafíos para hoy  
¡Pongan un nombre
a su misión!
equipar el sensor
de color
Programar y
completar tres
circuitos

1.

2.

3.



El sensor de color  
tiene un emisor y un
receptor de luz
mide el color
según el % de luz
reflejada
recomendación: el
sensor debe estar
cerca del suelo

1.

2.

3.





Mision a
marte 

Sesión 3

Bienvenidos 



Desafíos para hoy  
Completar el
circuito de forma
libre

1.



Desafíos para hoy  
 añadir sensor de
contacto
completar la
programación para
tocar el objeto en
la meta 

1.

2.



¿Cómo calculo la distancia
que recorrerá mi robot?

El softwere calula rotaciones
La rueda tiene un radio de ?
una rotación recorrerá el diámetro de la
circunferencia
 una rotacion corresponde a 3,14 x 2x ?=?

1.
2.
3.

4.



¿Cómo calculo la distancia
que recorrerá mi robot?

El softwere calula rotaciones
La rueda tiene un radio 2,75
una rotación recorrerá el diámetro de la
circunferencia
 una rotacion corresponde a 3,14 x 2x 2,75=?

1.
2.
3.

4.
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